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La FOODPACK SPEEDY 2 ¢ una termosal-
datrice in linea adatta per produzioni
medio/alte.

Le innovative soluzioni costruttive e la pro-
duzione in serie consentono a ILPRA di
offrire una macchina in linea completa-
mente automatica a prezzi altamente com-
petitivi.

Questo modello & disponibile in due ver-
sioni: SPEEDY 2 N per la sola saldatura e
SPEEDY 2 Vuoto/Gas, che consente di
ottenere confezioni sotto-vuoto o in atmo-
sfera modificata. Sono disponibili-inoltre
speciali stampi che permettono il confezio-
namento skin.

La macchina ¢ realizzata in acciaio inox e
alluminio anodizzato; é pertanto adatta a
lavorare in condizioni di elevata umidita o
in ambienti particolarmente aggressivi
(Classe IP65)

Il pannello di controllo & dotato di tastiera
con display e consente la memorizzazione
dei parametri di lavoro.

La macchina puo essere personalizzata con
diversi accessori, quali sistema di stampa
centrata, codifica, disimpilamento, dosag-
gio e metti-coperchi, nastro di caricamen-
to automatico vassoi, nastro motorizzato
di espulsione.

The FOODPACK SPEEDY 2 is an in-line tray
sealer suitable for medium/high produc-
tions.

The innovative building solutions and the
mass production allow ILPRA to offer an
automatic in-line machine at a very com-
petitive price.

The model is available in two versions:
SPEEDY 2 N for sealing only and SPEEDY 2
VG for vacuum packaging or vacuum
gaslpackaging. Using special moulds it is
also possible to produce skin packages on
the machine.

The machine is primarly constructed in
stainless steel and anodized aluminium, so
that it can be used in wet environments (IP
65 protection class).

The control panel is equipped with key-
board and display and allows for saving
the working parameters.

The machine can be customized with seve-
ral options such as printed top web,
coding and filling systems, snap on lids
and denesting units, conveyor for tray
automatic loading, motorized ejection
conveyor.
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La FOODPACK SPEEDY 2 est une thermo-
scelleuse en ligne adaptée aux moyennes
et grandes productions.

Les solutions innovantes de construction et
la production en série permettent a ILPRA
d'offrir une machine en ligne, entierement
automatique a un prix trés compétitif.

Ce modele est disponible en 2 versions :
SPEEDY 2 N uniquement pour le scellage
et SPEEDY 2 V/G pour le conditionnement
sous vide ou en atmosphere modifiée. Ce
materiel est également disponible avec des
outillages spécifiques au conditionnement
effet “skin".

La machine est réalisée en acier inox et alu-
minium anodisé, permettant de travailler
en ambiance a taux d'humidité élevé
(Classe IP 65)

Le panneau de controle est doté d'un PLC
qui permet la mémorisation des parame-
tres de travail.

La machine peut étre personnalisée avec
des accessoires tels que, systeme de repé-
rage de I'impression, codeur, doseur, cou-
verclage, dépileur, convoyeur de charge-
ment automatique de contenants, con-
voyeur d'éjection motorisé.
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FOODPACK SPEEDY 2

La FOODPACK SPEEDY 2 es una termosel-
ladora en linea apta para mediasfaltas pro-
duciones.

Las innovadoras soluciones en la construc-
cién y la produccion en serie permiten a
ILPRA ofrecer una mdquina en linea com-
pletamente automatica a un precio alta-
mente competitivo.

Este modelo se realiza en dos versiones :
SPEEDY N para trabajar con solo sellado y
SPEEDY VIG que permite trabajar con
vacio y atmosfera modificada. Podemos
también disponer de hormas especiales
que permitan trabajar con sistema skin.

La mdquina esta realizada en acero inoxi-
dable y aluminio anodizado para poder ser
usada en ambientes himedos (clase IP 65).
El panel de control estd dotado de un
teclado con display y permite: memorizar
los parémetros de trabajo.

Se puede personalizar la médquina con
diversos accesorios ; impresion centrada,
codificador, dosificador, colocador de
tapas y desapilador de tapas, cinta de
recarga automatica de bandejas, cinta de
salida motorizada.
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Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos tecnicos Speedy 2 N

Speedy 2 VG

Dimensioni macchina / Machine dimensions

’ ) . : 3 N 3610 x 1163 x 1626 mm
Dimensions de la machine / Dimensiones de la maquina

3610 x 1163 x 1626 mm

Peso / Weight / Poids / Peso 900 Kg. circa

1000 Kg. circa

Potenza installata / Installed power

) ) 3 . 10 Kw - 380 V- 50 Hz - 3 PNE
Puissance installeé / Potencia instalada

12 Kw - 380 V - 50 Hz - 3 PNE

Alimentazione pneumatica / Pneumatic feeding

: ) . . v 37 It/cycle - 6 bars
Consommation pneumatique / Alimentacion pneumtica

42 It/cycle - 6 bars

Classe di protezione / Protection class / Protection / Proteccion IP65 IP65

D!mens!om area di saldatura / Sea//ng area dimensions 570 x 330 mm. 570 x 330 mm.

Dimensions aire de scellage / Dimensiones area de sellado

Capacita produttiva (a seconda del prodotto) / Output (according to the product) fino a 16/17 cicli/min - up to 16/17 cyclesimin ~ fino a 8/10 ciclifmin - up to 8/10 cyclesimin

Capacite de production (en function du produit) / Capacidad productiva (dependiendo del producto)  jusque 16/17 cycles/min - hasta 16/17 ciclos/min  jusque 8/10 cycles/min - hasta 8/10 ciclos/min

Max. dim. contenitori / Max. Tray size / Max. dim. Contenants / Max. dim. envases

1 vassoio x ciclo / 1 tray x cycle

) 570 x 330 mm 570 x 330 mm
1 barquette x cycle / T envase por ciclo
2 vassoi x ciclo / 2 trays x cycle ’ 275 x 330 mm 275 x 330 mm
2 barquettes x cycle / 2 envases por ciclo
3 vassoi x ciclo / 3 trays x cycle 170 % 330 mm 170 % 330 mm

3 barquettes x cycle / 3 envases por ciclo

Ciriserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza awiso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d'amelioration techniques, nous nous réser-
vons le droit d'apporter toute modification que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar técnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.
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Foodpack -

Opzione disimpilatore Unita di saldatura con ginocchiera Sistema di riavvolgimento a velocita costante Classe di protezione IP 65
Denesting system (option) Sealing unit with knee lever system Rewinding system with constant speed IP 65 class protection
Depileur (option) Unité de soudure avec genouillere Systeme de déroulement a vitesse constante Classe de protection IP 65
Desapilador opcional Unidad de sellado a tijera Sistema de rebobinado con velocidad constante Proteccion IP 65




